
 

令和４年度 第３回匝瑳市社会教育委員会議 会議録 

 

１ 日  時  令和５年２月２０日（月） 

開会 午後２時３０分   閉会 午後３時２０分 

 

２ 場  所  野栄福祉センター ２階娯楽室 

 

３ 出席委員  石川浩之委員、加藤雅博委員、依知川雅一委員、野仲哲二委員、 

角田利和委員、伊藤敏江委員、江波戸八重子委員、山﨑由美委員 

 

４ 出席職員 

        教育長           二村好美 

（事務局）  生涯学習課長        畔蒜稔行 

公民館長・図書館長     川口義夫 

生涯学習室長        熱田誠寛 

     スポーツ振興班主査（統括） 佐藤幸司 

 

５ 開  会  

 

６ 社会教育委員会議議長あいさつ 

 

７ 教育長あいさつ 

 

８ 議 事 

（１）令和４年度匝瑳市生涯学習事業の実施状況（１月末現在）について 

生涯学習関連事業  熱田室長、佐藤主査（統括）より説明。 

公民館関連事業   川口館長より説明。 

図書館関連事業   川口館長より説明。 

（２）令和５年度匝瑳市社会教育の基本方針（案）について 

熱田室長より説明 

 

９ その他    

 

10 閉 会  詳細は別添会議資料による。 

 

  



 
【協議内容】 

議事（１）令和４年度匝瑳市生涯学習事業の実施状況（１月末現在）について 

 

委員Ａ： ３ページの家庭教育力の向上に、「専用電話を設置し、子育てや教育に関する悩

み等についてよりよい対応をともに考える窓口とする」とあるが、対応期間と相

談件数及び相談内容について教えてほしい。 

 

事務局： 子育て・教育電話相談について、４月１日から１月末日までの期間で、相談件

数は６件であった。また、相談内容については、小学生の保護者から登校を渋る

ようになってしまった児童への対応方法の相談や、コロナ禍での学校生活に係る

悩み相談などであった。 

 

委員Ｂ： ５ページのスポーツ健康推進事業のスポーツ教室について、バイタルフィット

教室の内容について教えてほしい。 

 

事務局： バイタルフィット教室は、照明を暗くして音楽を流しながら楽しく行う筋力ト

レーニングである。 

 

委員Ｂ： ５ページのスポーツ健康推進事業のスポーツ大会について、６月２５日に開催

された匝瑳市近隣中学校招待ソフトボール大会の参加チーム数を教えてほしい。 

 

事務局： 近隣中学校５チームの参加であった。 

 

委員Ｂ： ９ページの高齢者教室開催事業の生きがい講座について、健康麻雀とはどのよ

うな内容なのか教えてほしい。 

 

事務局： 健康麻雀については、認知症予防を目的として概ね６０歳以上を対象とした麻

雀を楽しむ講座である。なにか賭けたりはしていない。 

 

委員Ｃ： のさか図書館２階小ホールの利用状況について教えてほしい。また、夜間の利

用が可能かどうか教えてほしい。 

 

事務局： のさか図書館２階小ホールの利用状況については、概ね月１０件程度の利用が

ある。また、夜間利用については、現在、夜間業務を休止しているため利用でき

ない状況であるが、再開したら利用要望に応じていきたい。 

 

 

議事（２）令和５年度匝瑳市社会教育の基本方針（案）について 

 

質問・意見なし 


